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Richtig A, Diskutieren D
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Richtig C) Falls Master-Switch-Relais defekt
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A über 6000 immer, da kann der nicht mehr als 75% bringen

B nur unter 75% Leistung

C Richtig

D Falsch 55% in 6000 ft 100kn/30l 65% 108kn/35l ohne zu leanen 5-10l mehr
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Richtig: D

Höchstzulässig 758kp, Leer 553kp, Avgas:93l*0,75=70kg=>130kg Zuladung...



5

Bei weniger als 4 Qt nicht fliegen. Für normale Flüge unter 3h Dauer nur auf 5 Qt 
auffüllen. Für längere Flüge auf 6 Qt auffüllen.
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a) 1800 ft . Tiefste vorhandene Wolken, die mind. die Hälfte des Himmel 
bedecken REM: GAFOR-Einstufung: Die mehr als die Hälfte bedecken

b) 1000 ft Dort beginnt E : 1000 ft vertikaler Wolkenabstand, darunter G: frei 
von Wolken
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1013-999=14*30=520 höher

1900+520=2400 ft

15°-2,4*2°=15-5=10° Standard

30-10=20*120=2400ft Zuschlag

2400+2400=4800 ft Dichtehöhe
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